

રેશનકાર્ડ સહિતની કામગીરી માટે આવતાં અરજદારો પરેશાન સાવરકુંડલાની મામલતદાર કચેરીમાં અરજદારો માટે સુવિધા ઉભી કરો

મહિલાઓ, વૃદ્ધ સહિતનાં અરજદારોને લાઈનમાં ઉભા રહેવું પડતું હોય પરેશાની

કચેરીનાં ઉચ્ચ અધિકારીએ અરજદારને રૂબરૂ મળી તેની વ્યથા અને વેદના સાંભળવી જોઈએ

જાગૃત ધારાસભ્યએ પણ શહેરની તમામ કચેરીઓમાં મુલાકાત લઈને જે ઉણપ હોય તે દૂર કરવી જોઈએ

મોંઘવારી, બેરોજગારીનો સામનો કરતી જનતાને બને તેટલી રાહત મળે તો સાડા



સાવરકુંડલા, તા. ૨૯ સ ૧૨ કુંડલાની મામલતદાર કચેરીમાં રેશનકાર્ડ સહિતનાં રોજબરોજનાં કાર્યો અર્થે આવતાં અરજદાર માટે બેસવાની કોઈ વ્યવસ્થા ન હોવાથી તેઓને અર્થી કલાક કે ક્યારેક કલાક સુધી લાઈનમાં ઉભું રહેવું પડે છે. જેનાથી મહિલાઓ અને વૃદ્ધ પરેશાન થઈ રહ્યા હોય મામલતદાર અરજદારો માટે બેસવા સહિતની જે કોઈ વ્યવસ્થાની ઉણપ હોય તે દૂર કરવી જોઈએ તેવી માંગ અરજદારોમાંથી ઉભી થઈ છે. લોકશાહી શાસન વ્યવસ્થામાં લોકો જ સર્વોપરી હોય છે. કારણ કે લોકોનાં ટેન્શનથી નાણાથી સરકારી તિજોરી ભરાતી હોય છે. તેમાંથી જ સરકારી કર્મચારીઓ, અધિકારીઓ, સરપંચથી લઈને સાંસદ સુધીનાં પદાધિકારીઓનો ખર્ચ નીકળે તો હોય છે અને એટલે જ ટેશની સાચી માલીક જનતા હોય છે અને કર્મચારીઓ અને પદાધિકારીઓ એ જનતાનાં સેવક કે પ્રતિનિધિ હોય છે. સાવરકુંડલાનાં જાગૃત ધારાસભ્યએ મામલતદાર કચેરી સહિતની અન્ય સરકારી કચેરીઓની આકસ્મિક મુલાકાત લઈને નાગરિકો માટે જ્યાં સુવિધાનો અભાવ હોય ત્યાં સુવિધા ઉભી કરાવવી જોઈએ.

અમરેલીનાં પોલીસ અધિક્ષક હિમકરસિંહે કર્મચારીઓને પ્રશંસા પત્ર આપી પ્રોત્સાહિત કર્યા

અમરેલી, તા. ૨૯ અમરેલી જિલ્લા પોલીસવડા હિમકર સિંહ દ્વારા જિલ્લામાં ફરજ બજાવતા પોલીસ કર્મચારીઓને પ્રોત્સાહિત કરવાનો એક કાર્યક્રમ જિલ્લા પોલીસ વડાની કચેરી ખાતે તા. ૨૯/૧૧/૨૩ ના રોજ આયોજિત કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં વિવિધ બ્રાન્ચમાં સારી ફરજ બજાવી રહેલા પોલીસ કર્મચારીઓને પોતાના હસ્તે પ્રશંસાપત્ર આપી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા હતા તેમાં લોકલ કાર્ડ બ્રાન્ચ માં ફરજ બજાવતા એ.એસ.આઈ. જી.નેશભાઈ અમરેલીયા અને એ.એસ.આઈ. યુવરાજસિંહ રાઠોડ ને સારી કામગીરી બદલ પોતાનાં હસ્તે પ્રશંસાપત્ર એનાયત કરી બન્ને ફરજનિષ્ઠ કર્મચારી ની સારી કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી હતી.



સા.કુંડલાની બેઝબોલ ટીમે નેશનલ સ્પર્ધામાં ભાગ લીધો



સાવરકુંડલા, તા. ૨૯ ૩૬ મી સિનિયર નેશનલ બેઝબોલ રમત માં ભાઈઓ અને બહેનોની ટુર્નામેન્ટ પંજાબના (સંગરૂર) ખાતે યોજાયેલ છે. તેમાં ભારતના ૨૨ રાજ્યોની ટીમે ભાગ લીધેલ છે તેમાં ગુજરાતની ટીમ ધારાસભ્ય મહેશભાઈ કસવાલા માર્ગદર્શન હેઠળ અને અનિકેતભાઈ અને હર્ષાંગભાઈ ખોડાધરા (સેકેટરી) અને વાઈસ સેકેટરી યોગેશ મારૂના માર્ગદર્શન અંતર્ગત સિનિયર નેશનલ બેઝબોલ રમત સ્પર્ધામાં ભાગ લીધેલ છે. જેમાં ભાઈઓનાં કેપ્ટન તરીકે સ્વામિનારાયણ ગુરૂકુળ સાવરકુંડલા શાળાનાં વ્યાયામ શિક્ષક ટીપક વાળા અને બહેનોમાં સ્વામિનારાયણ ગુરૂકુળ સાવરકુંડલાનાં ચોડવડીયા ખુશીએ સેવાઓ આપેલ છે. જેમાં ગુજરાતની ટીમ ભાઈઓ અને બહેનોમાં કુલ ૩૨ ખેલાડીઓએ ભાગ લીધેલ છે. જેમાં શ્રી સ્વામિનારાયણ ગુરૂકુળ સાવરકુંડલાનાં ૧૦ ખેલાડીઓ ગુજરાતની ટીમમાં સામેલ હતા. ગુજરાતની બંને ટીમો દ્વારા ખૂબ જ પ્રભાવશાળી અને ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન કરેલ છે.

સાવરકુંડલાની ટીમ ભાણવડમાં નાઈટ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટમાં વિજેતા

સાવરકુંડલા, તા. ૨૯ જામનગર જિલ્લાનાં ભાણવડ મુકામે નાઈટ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટમાં સમગ્ર સોરાષ્ટ્રમાં થી મોટી સંખ્યામાં ક્રિકેટ ટીમો ભાગ લઈ રહી છે. સાવરકુંડલા ની બીકે ઈલેવને ટોચ જીતી પ્રથમ બેટીંગ લઈ ૮૮ રન કર્યા હતા. એમાં સારી બેટીંગ સાહીલ દલ ૩૦ રન, તૌફીક જુજેજી ૨૨, શાહીદ પઢાણ ૨૦, સામેની ટીમ ફક્ત ૭૦ રન જ માંજ ઓલ આઉટ થઈ ગઈ હતી. તેમાં સારી બોલિંગ સબીર જાદવ, અસુ મકવાણા, સમીર મલેક સારી કરી હતી. બી.કે. ઈલેવન ચેમ્પિયન થઈ હતી. ટીમ નામ મુસ્તાક આલયાણી, જાવેદ સરજુ જમાદાર, હનીફ શેખ, તૌફીક જુજેજી, અસુ મકવાણા, ઈનુસભાઈ, વગેરે એ ટુર્નામેન્ટમાં ભાગ લીધો હતો.



તક ને તેડા ના હોય...
નવા વર્ષની પવસ્તુનો બાયરમ સેટ
સોલ (સ્પ લી.) પાટલો ટમ્બલર
સોપ હોલ્ડર ઘસ હોલ્ડર
માત્ર રૂ. ૩૫૦/- માં
ગજાનન ન્યુઝ એજન્સી
રાજકમલ ચોક, નગરપાલીકા નીચે ફોન : ૨૨૦૦૦૬

અને ભવિષ્યમાં પણ ઉત્કૃષ્ટ ફરજ બજાવવા માટે પ્રોત્સાહિત કરી જરૂરી માર્ગદર્શન પણ આપ્યું હતું. જિલ્લા પોલીસ વડા દ્વારા પ્રશંસાપત્રથી સન્માનિત થયેલા લોકલ કાર્ડ બ્રાન્ચનાં બંને કર્મચારી મિત્રોને સાચી કર્મચારી મિત્રો અને શુભેચ્છકોએ અભિનંદન પાઠવ્યા છે.

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેઈમ મેડીકલેઈમ લેતી વખતે જે તમોને
(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.)
(૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ
જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઈમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે.
સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ
જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.
અમ્બિવનભાઈ પંડયા મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ પાર્થ પંડયા મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

“શ્રી વલ્લભ” Navmiti
MARUTI SUZUKI ARENA
મારૂટિ સુઝુકી શોરૂમ હવે નવા રૂપરંગ તેમજ નવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...
Eeco
ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે રૂબરૂ શો-રૂમ પર પધારો
મારૂટિ સુઝુકી ઓધોરાઈઝડ ડીલર
આલ્ફા ઓટોલિંક
સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.
સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

YAMAHA fascino 125 Fi
યામાહાનું અત્યાધુનિક સ્કુટર અને બાઈક
BS-6 લોન્ચ
ભારતમાં પ્રથમવાર એકજ સ્કુટરમાં સાત સેન્સર ધરાવતું સ્કુટર
એડવાન્સ ટેકનોલોજી અને સ્ટાન્ડર્ડ કોનિસ્ટ્રી સાથે
30 POWER 16 MILEAGE
BS-VI COMPLIANT
જુજેશ એજન્સી
પ્લોટ નં. ૧, સદાઈ પાર્ક, અલુલ મોટર્સ સામે, લાકી બાયપાસ ચોકડી પાસે, અમરેલી.
મો. ૭૦૪૮૬૮૨૦૦૪ - ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

HONDA સપના કરશે સાકાર...
Shine 100cc
કિંમત રૂ. 64,900/- થી શરૂ
સૌથી સસ્તું બાઈક
સાથે ડાઝ માર્કિંગ વગેરે
ફ્રી હેલ્મેટ
3+3 વર્ષ વેરન્ટી
પરીખ હોન્ડા
રેવે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૬૨) ૨૨૨૨૦૧/૦૨ મો. ૯૭૨૨ ૩૨૩૨૨

એકદમ કિરપી ખાજલી
મોહનથાળ ગુલાબ જંબુ
ટોપરાપાક લાડુ
શિવ
નારાયણ આર્ટ્સ, બીડલંબન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.
મનીષલાઈ : મો. ૯૪૨૬૪ ૪૮૨૮૨

Big Xoom
LED TAIL LAMP
DIGITAL SPEEDOMETER
Navmiti Hero
9 Near Gopi Cinema, Station Road, Anrej-365601

શું તમને સાંભળવાની તકલીફ છે ?
તો તમારે કાનના મશીનની જરૂરીયાત હોઈ શકે...
કોઈપણ ઉમરના વ્યક્તિની બહેરાશની તપાસ
બહેરાશ પ્રમાણે કાનના મશીનની સુવિધા
વડીલો માટે આધુનિક મશીનો વ્યાજબી કિંમતમાં
જર્મની, ડેન્માર્કની કંપનીના મશીન વોરંટી સાથે મળશે.
જૂના મશીન ઉપર EXCHANGE ઓફરની સુવિધા
કાનની અંદરનું મશીન | કાનની પાછળનું મશીન
અવતાર
સ્પીચ અને હિયરીંગ ક્લિનિક
મોલન પ્લાઝા, પૂજાર ટેલિકોમની ઉપર, જબુલીલી બંધારાણા પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.
મો. ૭૨૬૫૦ ૬૩૬૬૩ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨, સાંજે : ૫ થી ૮

વહેલી સવારે કાશ્મીરની વાદીઓમાં હોય તેવું દ્રશ્ય જોવા મળ્યું અમરેલી જિલ્લામાં શિયાળાનાં આગમને આહ્વાદક વાતાવરણ

સાવરકુંડલા-અમરેલી હાઈવે ઉપર વહેલી સવારે કેમેરામાં કેદ થયેલ મનમોહક દ્રશ્ય

માત્ર ૪ થી ૫ ફૂટ દૂર સુધી જ નજર જોઈ શકે તેવું મનોરમ્ય દ્રશ્ય

પ્રકૃતિપ્રેમીઓ અને મોર્નિંગ વોકર માટે વહેલી સવારે અનેરો નજારો

સાવરકુંડલાનાં પત્રકાર અને પર્યાવરણપ્રેમી પ્રતાપ ખુમાણે અદ્ભૂત દ્રશ્યની તસ્વીર ખેંચી



સાવરકુંડલા, તા. ૨૯ આમ તો અમરેલી જિલ્લામાં દરિયો, જંગલ અને પર્વતોનો ત્રિવેણી સંગમ જોવા મળે છે. પરંતુ ઘરતીનાં સ્વર્ગસમા કાશ્મીરી જેવા નયનરમ્ય દ્રશ્યો પણ શિયાળાનાં દિવસોમાં નજર સામે આવી જતાં હોય

પ્રકૃતિપ્રેમીઓ ખૂશીથી ઝૂંમી ઉઠે છે. દિવાળીની વિદાય બાદ હવે કમોસમી વરસાદ ને શિયાળાનું આગમન ધીમી ગતિએ થઈ રહ્યું છે તેવા સમયે

અમરેલીનાં નાના માચીયાળા બાયપાસ, સાવરકુંડલા-અમરેલી માર્ગ સહિતનાં વિસ્તારોમાં વહેલી સવારે અવારનવાર કાશ્મીર જેવો માહોલ કુદરત સજીને

પ્રકૃતિપ્રેમીને ખુશ કરી દે છે. સાવરકુંડલાનાં પત્રકાર અને પ્રકૃતિપ્રેમી પ્રતાપ ખુમાણે આજે સવારે ૬-૩૦ કલાકે અમરેલી માર્ગ ઉપર શિયાળાની છડી પોકારતું દ્રશ્ય

ગાયને નુકસાન કરનારા આરોપીને ઝડપી લેવાયા બગસરાના પોલીસ અધિકારી અને પોલીસકર્મીનું સન્માન

હિન્દુ, મુસ્લીમ સમાજના આગેવાનો જોડાયા

બગસરા, તા. ૨૯ બગસરા તાલુકાના શાપર ગામે થોડાક સમય પહેલા એક ગાય ના પગ ભાંગી કૃત્ય કરનાર આરોપી ને એસ.પી હિમ કર સિંહ ની સૂચનાથી ડીવાયએસપી ભંડારી ના માર્ગદર્શન હેઠળ બગસરા પોલીસ ના પીઆઈ પારગી તથા પોલીસ સ્ટાફ દ્વારા ગણતરીઓની કલાકમાં પકડી પાડી જાહેરમાં સરભરા કરાવી હતી જેના લીધે બગસરા હિન્દુ મુસ્લિમ સમાજના આગેવાનો તથા વેપારીઓ દ્વારા આગેવાનો તથા વેપારીઓ દ્વારા



તસ્વીર : સમીર વિરાણી-બગસરા

દિ'ઉગેને કોઈને કોઈ વિવાદ સામે આવી રહ્યો હોવાથી બાબરા અને લાહી પંથકમાં 'પવનચક્કી'ની કાયદેસરતા અંગે વહીવટીતંત્રએ શ્વેતપત્ર બહાર પાડવું જોઈએ

કેટલી પવનચક્કી કાયદેસર છે તેની યાદી જાહેર કરી દેવી જોઈએ

અમરેલી, તા. ૨૯ બાબરા અને લાહી પંથકમાં અંદાજિત ૨૦૦થી વધારે પવનચક્કીઓ કાર્યરત હોવાનું અનુમાન લગાવવામાં આવી રહ્યું છે. જેમાં કેટલી પવનચક્કીઓ પર્યાવરણનાં નિયમોને આધીન ચાલે છે અને કેટલી પવનચક્કીઓને લઈને વિવાદ ચાલે છે. તે અંગે વહીવટીતંત્રએ શ્વેતપત્ર બહાર પાડવું જોઈએ તેવી માંગ પર્યાવરણ પ્રેમીઓ, ખેડૂતો સહિત સૌ કોઈ કરી રહ્યું છે.

ઉત્પાદન વધે જેનાથી દેશની તિજોરીમાં આવક વધે, એટલે તે વ્યવસાય ઉત્તમ છે. પરંતુ "પવનચક્કી" માટે કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકાર દ્વારા જે નિયમો નિર્ધારિત કરાયા છે તેની અમલવારી પણ અન્યંત જરૂરી છે. કારણ કે પર્યાવરણથી લઈને માગોની સુરક્ષા બાબતે નિષ્ણાંતોનાં અભિપ્રાયનાં આધારે જ નિયમો બનેલ હોય અને તે નિયમની પાલન કરાવવાની જવાબદારી લાગતા-વળગતા સ્થાનિક વિભાગની હોય છે.

લાહી પંથકમાં અવાર-નવાર બિનખેતી જમીન થઈ નથી, માગોને તોડી પડાયા છે, વૃક્ષોનું છેદન કરવામાં આવ્યું, ક્યારેક ખેડૂતોને ધમકી અપાઈ સહિતની નાની-મોટી ફરિયાદો સામે આવી રહી હોય, મીડિયામાં પણ અવાર-નવાર અહેવાલ પ્રસિધ્ધ થતાં હોય ત્યારે મુખ્યમંત્રીએ આ બાબતે "પવનચક્કી" બાબતે જ કોઈ પ્રશ્ન સાચા હોય તો તેનું નિરાકરણ કરવું જોઈએ અને ખોટો વિવાદ કરવા માટે પ્રશ્ન ઉપસ્થિત કરવામાં આવતાં હોય તો તેનાં માટે તમામ પવનચક્કીઓની સંખ્યા, સ્થળ, કાયદેસરતા અંગે દુધનું દુધ ને પાણીનું પાણી કરીને ઘણા સમયથી ચાલતા વિવાદને બંધ કરાવવો જોઈએ તેવું સૌ માની રહ્યું છે.

હાઉસફુલ... જાદુગર પૈતાલ... હાઉસફુલ...
દર રવિવારે બે શો... ૬:૦૦ તથા ૯:૩૦ કલાકે
સમીર પટેલ પ્રસ્તુત
મેજુક ઓફ ઈન્ડિયા
દરરોજ રાત્રે ૯:૩૦ કલાકે
સ્થળ : મ્યુનિ.ગર્લ્સ સ્કૂલ નાગનાથ મંદિર પાસે, અમરેલી.
હાઉસફુલ... જાદુગર પૈતાલ... હાઉસફુલ...
હંડી ના લાગે તેવા તંબુમાં નિહાળો...
ટીકીટના દર
વી.આઈ.પી. રૂ. ૧૫૦ ■ ફર્સ્ટ ક્લાસ રૂ. ૧૦૦
સેકન્ડ ક્લાસ રૂ. ૭૦
શો નું બુકિંગ બપોરના ૨:૦૦ થી ૫:૦૦ સુધી
ગુપ્ત શો, ચેરીટી શો તેમજ સામાજિક સંસ્થાના શો માટે સંપર્ક કરો. મો. ૭૩૫૯૮ ૦૦૧૪૧
બહારગામથી ૧૫ પેસેન્જર લઈ આવનાર વાહનના ડ્રાઈવરને ફી પ્રવેશ આપવામાં આવશે

ઈનામોની વણજાર
તા. ૧૯ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૩ થી તા. ૧૫ ડિસેમ્બર ૨૦૨૩ સુધી
₹ ૩૧,૧૦,૦૦૦ કે
તેથી વધુના દાગીનાની ખરીદી કરો અને મેળવો
₹ ૧૦,૦૦૦ ઈનામો
જીતવાની તક
₹ ૩૧,૧૦,૦૦૦ કે તેથી વધુની ખરીદી કરો અને મેળવો લાખોનાં ઈનામ જીતવાની તક...
આયોજક
નિલકંઠ જ્વેલર્સ (લાહીવાળા)
માણેકપરા, ભવવતી ચોક, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૫૫૭ ૨૩૦૫૫૭

ઓનલાઇન એર ટિકિટ બુકીંગના નામે બગસરાના અરજદાર સાથે ફોડ થયેલ રકમ પરત અપાવતી સાયબર ક્રાઇમ અમરેલીની ટીમે રૂપિયા ૮૩,૮૭૧ પરત અપાવ્યા

અમરેલી, તા. ૨૯ અમરેલી જિલ્લામાં સાયબર ક્રાઇમ સંબંધીત નાણાકીય છેતરપીંડીમાં ગયેલ નાણા પરત અપાવવા જરૂરી સૂચનાઓ આપેલ હોય જેથી પરીણામલક્ષી કામગીરી કરી આવી ગુનાહીત પ્રવૃત્તિ અટકાવવા પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર ડી.વી. પ્રસાદ તથા પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર જે.એમ. કડછા તથા પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર પી.બી. ચાવડા, સાયબર ક્રાઇમ પોલીસ સ્ટેશન અમરેલીએ જરૂરી ટીમ બનાવી કામગીરી હાથ ધરી અરજદારના નાણા પરત અપાવવાની કામગીરી કરવામાં આવેલ.

Since 1986
બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.
(જંગરવાળા)
જીવનમાં તમારી પાસે કંઈ જ બચ્યું ના હોય ત્યારે ભવિષ્ય તો બાકી જ હોય...
લાઇવ ૨૨ કેરેટ દાગીનાના ભાવ જાણવા માસ કોલ કરો **95558 11166**

LG BEST SHOP Life's Good.
India ka Celebration
આ તહેવારોમાં ઘરે લઈ જાઓ એલજી પ્રોડક્ટ આકર્ષક ઓફર સાથે
UHD TV 70 (177CM) UQ8040
3YEAR WARRANTY
MRP : ₹ 2,24,990* ઓફર ભિન્ન : ₹ 79,990*
UHD TV 55 (139CM) UQ7500
3YEAR WARRANTY
MRP : ₹ 71,990* ઓફર ભિન્ન : ₹ 40,990*
UHD TV 43 (108CM) UQ7500
3YEAR WARRANTY
MRP : ₹ 49,990* ઓફર ભિન્ન : ₹ 27,990*
- AI Smart TV - Active HDR - ThinQ AI - OS Gen6 AI Processor - ThinQ AI

NETRA CHIKITSA TRUST MULTI SPECIALITY HOSPITAL
Managed by Netra Chikitsa Trust Amreli
24x7 Emergency Services
જુનેજીવિત વિભાગ: Dr. Neel Chotali (M.B.B.S., M.S., DNB - Urology)
આંતરિક વિભાગ: Dr. Chetna Marankar (M.B.B.S., DNB - Gynecology)
બાહ્ય વિભાગ: Dr. Ankit Gohari (M.B.B.S., D.DRTHO)
કર્ણ-નાસ-ગળાની વિભાગ: Dr. Rajesh Parodiya (M.B. Physician)
કર્ણ-નાસ-ગળાની વિભાગ: Dr. Jagruti Chandpa (M.D. Physician)
બાહ્ય વિભાગ: Dr. Kalpesh Vagharia (M.B., DCH (Pediatrician))
કર્ણ-નાસ-ગળાની વિભાગ: Dr. Prajiz Chotali (M.S., Ophthalmology)
કર્ણ-નાસ-ગળાની વિભાગ: Dr. Shano B. Kher (M.B.S., M.S. (ENT))
કર્ણ-નાસ-ગળાની વિભાગ: Dr. Pradip Dhadak (M.S. (General surgeon))